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[MpoBepoyHas paboTta

1. WN306pas3unTb cxemaTtnyeckum rpadmk 1. N306pa3utb cxemaTn4yecku rpadmk

(byHKUMM N yKa3aTb ee ob6nacTb chyHKUUU N yKa3aTb ee ob6nacTtb
onpeneneHus U MHOXeCcTBO onpeneneHns N MHOXeCTBO 3Ha4YeHUU
3HaYeHuUM
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[MpoBepoyvHas paboTa

2. CpaBHUTDb 2. CpaBHUTDb
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B3anmMHO 0OpaTHbIe (PYHKIUM

Bbipa3unTb
ePEMEHHYIO I' U3 OpMYyJIbI S = 71
NEePEMEHHYIO a U3 popmynsl P = 2(a+ B)
V=V,

NEePEMEHHYIO V U3 (OPMYJIbl a4 =

NepEMHHYIO A U3 popmynbl N = 4
[



Kak nocTpouts urypy, CAMMETPUYHYIO OTHOCHUTEIBHO
HEKOTOPOU npsiMou? lepedepTure 1o KJIETOUKaM U

BBIITOJTHUTC OCCBYIO CHUMMCTPHIO.
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[Tpsimas 3agava. ObpaTHas 3agava.

y=fx),y-? y=7f(x),x-?
Hantu sHavenne y npu 3afaHHoM  Hajiry spauermre X Npy 3a0aHHOM
3Ha4YeHUn X. 3HaYeHUM Y.
[aHo:y =2x + 3
Haiitu: y (5) HaHo:y =2x + 3,y (x) =42
PelueHue: HanTu: x
y(5)=2'5+3=13 PelueHue:
OtBeT:y (5) =13 42=2x+3
2x =39
x=19,5

OtBeT: y (19,5) =42



Ecnn doyHKums y = f ( X ) NpUHNMaET Kaxgoe CBOE
3HayeHue y TONMbKO Npu O4HOM 3HAYEeHUN X, TO ATy
dyHKUMIO Ha3bIBAOT 0OpaTUMON.

y=2x+2 y=x

| o)
y:2+; xlz\/; xzz—\/;

; x=>0 x<0
y=X

KaXkOQoMy y M3 MHOXecTBa 3HadeHun OyHKUMW COOTBETCTBYET OAHO
onpeaeneéHHoe Yncrno x n3 obnacTtn e€ onpeaenenns,

PyHKUMIO ¥ = f(x) Ha3bIBalOT 0OpPaTUMON, ECIN KaxJoe CBOe 3Ha4YeHune
OHa NMPUHUMAET TOSbKO MNPU O4HOM 3HAYEHUU X.



[lonsaTre ooparHOM (PYHKIIHH.

1 ObpaTHasa pyHKumMa — pyHKUMSA, obpallatoLlas
3aBMCUMOCTb, BbipaXxaeMyr gaHHON PYHKLUMEN.



Teopema 1.

1 Ecnu qoyHKuma y = f(x) MOHOTOHHa Ha NpOMeEXYyTKe X,
TO OHa obparTtuma.

y=2x+2
y:2+l
X

y=X



1
x—2

faHo: V=

Hantu dyHKuLmMio, obpaTHyto AaHHON Y = f'1(X).

PelwueHue:
1 J—
x—2 4
1
X—2=—
Y
| |
X

1
Oteer: f (x)=2+4+—
X



Dawo: V(t)=v, —gt

Haiitn: t(v)=— ?

PeweHue;

Vo — &L=V
gt =v,—Vv
Vo —V
t = . T.e.
g

Obpartnmas pyHKum4

Vo —V
g
O6patHas dyHkums k V( )

t(v) =



CBolicTBa 0OpaTHBIX (DYHKIIMH.

1. O6nacms onpedeneHus obpamHol ¢yHkyuu f
cosrnadaem ¢ MHOXecmeoM 3Ha4eHuUU UucxooHou f, a

MHOXecmeo 3Ha4yeHul obpamHoui chyHkyuu -
coegriadaem ¢ obriacmbro onpeoderieHUss UCXo0O0HOoU

yHKuuU f:
D(f") = E(f), E(f") = D(f).
2. MoHomoHHas byHKuus ssensgemcss obpamumou:

ecriu gyHKkyus f eospacmaem, mo obpamHas K Heu
eyHkyus -1 makxe sospacmaem;

ecniu pyHKyus f ybbieaem, mo obpamHasi K Hel
yHKuus ' makxe ybbieaem.



CBolicTBa 0OpaTHBIX (DYHKIIUM.

3. Ecnu qyHKUus umeem obpamHyro, mo epauk
obpamHou yHKUUU cummempu4veH epauKy 0aHHoU
YHKUUU OMHOCUMErIbHO Mnpsamou y = X.

v 1

. y =X
(X3Y,)
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Y y=f(x) y=x2,x<0 y |

2. E(y)=[0;+0)

3. ybbiBaowad

2. E(f)=R

3. BO3pacTaroLlas



[TocTponTb rpadouk oyHKUMK, 0OpaTHOW AaHHOMN.

OaHo: y = x°

[TocTpouTb rpadgoumk
dyHKUMKN, oBpaTHOM K
ONaHHOMN.

3
PeweHne: X° =Yy

(=1 > y=Vx

y




Haiiaure yHKIMMA, 00paTHbIC JAHHBIM. YKAKHUTE UX 00J1aCTH
onpeaeJeHuss ¥ MHOKECTBO 3HAYCHU I

y=5x42 1. D(y)=R E(y)=R )= lx— 11. D(y)=R E(y)=R
2. Bo3pacrarouas 5 2. Bo3pacrarouas
1. D(y) x>0 ] 1 Dy x>0
Y= 2. E(y) y>0 Yy =— 2. Ey) y>0
X 3. y6biBalowas X 3. y6biBaowas
— 1. D(y)=R
3 1. D(y)=R X

3. BoO3pacTaroLlas 7 3. Bo3pacTtawollas



Haiiaure yHKIMMA, 00paTHbIC JAHHBIM. YKAKHUTE UX 00J1aCTH
onpeaeJJeHUsI 1 MHOKECTBO 3HAYCHU M

y=x" -1

1. D(y)=R E(y):y = —1 1. D(y) x> —1
-1 E(y) % >0
2. Mpu X = 0 Yy =NX +1 2. Bo3pacTaroLuias

BO3pacTaroLlia

1 1 1. Dly) x=—1
3. Mpwn *x<0 y = X+ E(y)ySO

ybbiBalowas 2. yobiBalowas



Haiiaure yHKIMMA, 00paTHbIC JAHHBIM. YKAKHUTE UX 00J1aCTH
onpeaeJJeHUsI 1 MHOKECTBO 3HAYCHU M

y=x"

1. D(y)=R E(y): y=0 1. Dly) x>0

Ely) y=0
2. NMpu X = 0 -1 Q/; 2. Bo3pacTatroLlas
BO3pacTaloLas Yy o=

1. Dly) x=0
3. Mpw x <0 y_l =—6/_x Ely) y<0

ybbiBalowas 2. yobiBalowas



